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ОЕСР: РЕЗУЛЬТАТИ ЗУСТРІЧІ МІНІСТЕРСЬКОГО
РІВНЯ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
інформаційний документ «Результати зустрічі ОЕСР міністерського рівня».

У  ньому  йдеться  про  засідання  міністрів  кран-членів  під  головуванням
Коста-Рики 2025 року. Під час зустрічі обговорювались теми  забезпечення
стійкого, інклюзивного та сталого розвитку у контексті торгівлі, інвестицій
та  інновацій.  Це  форум  найвищого  рівня  ОЕСР,  у  якому  беруть  участь
міністри  фінансів,  економіки,  закордонних  справ,  торгівлі  та  інші
високопоставлені  представники країн-членів та партнерів ОЕСР,  а  також
представники  міжнародних  організацій.  Під  час  зустрічі  міністри  вітали
схвалення Стратегічної рамкової програми ОЕСР для Латинської Америки та
Карибського  басейну,  а  також  запуск  Парагвайської  програми.  Вони
ухвалили ряд нових правових документів ОЕСР, а також зміни і доповнення,
зокрема  –  рекомендації  щодо  перегляду  злиттів,  з  питань  цифрових
технологій  та  навколишнього  середовища,  щодо  ліквідації  державної
підтримки незаконного, незареєстрованого та нерегульованого рибальства
і звіт про виконання рекомендацій щодо боротьби з незаконною торгівлею
(з підвищення прозорості у зонах вільної торгівлі).   Міністри затвердили
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 звіт  Генерального секретаря щодо глобальних відносин ОЕСР,  звіт  про
реалізацію Стратегії  розвитку  ОЕСР;  звіт  інклюзивного  форуму з  питань
пом’якшення викидів вуглецю, аналітичний матеріал щодо інструментарію
політики у  сфері  штучного інтелекту,  прийняли рішення про оновлення
стандартів ОЕСР та схвалили індикатори можливостей штучного інтелекту
ОЕСР,  звернули увагу на «Економічний огляд ОЕСР» та «Огляд стійкості
ланцюгів поставок ОЕСР».

Детальніше:  https://ukrintei.ua/y/2r6cq,  https://ukrintei.ua/y/isVRp,
https://ukrintei.ua/y/ehhRq
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